

Школярі малювали професії

Вже другий рік учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці студії «АКВА», Палацу дитячої та юнацької творчості міста Славутич приймають активну участь у проведенні щорічного обласного профорієнтаційного конкурсу малюнку «Твоє майбутнє – в твоїх руках». Кожен учасник конкурсу з допомогою фарб та олівців розкривав свою майбутню професію Багато учнівських робіт присвячено професії вчителя, лікаря, вихователя, продавця, перукаря, художника. Не забули школярі художньо зобразити і представників таких професій, як пожежник, кравець, фермер, космонавт, двірник, офіціант, міліціонер, кондитер, еколог, складув, фотограф, ландшафтний дизайнер.

На розсуд журі було надано понад 100 малюнків. Членам журі було нелегко визначити переможців, адже всі малюнки були цікавими. В ході тривалої дискусії журі визначились з претендентами на перемогу і 20 грудня 2011 року у приміщенні Славутичького міського центру зайнятості відбулось урочисте відкриття виставки дитячих малюнків, підведення підсумків та нагородження переможців конкурсу. Цього дня до Центру зайнятості завітали школярі, соціальні партнери, роботодавці та батьки.

Захід відкрив директор Центру Володимир Ходько. Він привітав присутніх та побажав, щоби кожна молода людина знайшла професію, яка буде конкурентоспроможною на ринку праці та допоможе реалізувати свій потенціал.

У цей час заходу відбулось нагородження переможців конкурсу подяками та пам'ятними подарунками. Переможцями стали: молодша вікова категорія – Наталія Захарчук (студія «АКВА»), середня вікова категорія – Юлія Лещенко (школа №4, 7-Б клас), старша вікова категорія – Оксана Журавська (лицей, група №45). Їх роботи направлені на обласну виставку конкурсних робіт. Крім цього, були відзначені ще 28 робіт, які зайняли II-е та III-є місця, а також перемогли в номінаціях «Кращий творчий підхід», «Художня майстерність», «Художній реалізм».

Дитячі малюнки також не залишилися поза увагою роботодавців. Директор ПВКП «Гранд-сервіс» Юрій Єгоренко відзначив грошовими винагородами три роботи, одна з них не ввійшла до робіт-переможців, але, за словами Юрія, вона є просто живою та надихає.

Теплі слова на адресу організаторів конкурсу висловила керівник студії «АКВА» Надія Тетеріна. Вона відзначила, що діти із задоволенням приймають участь саме в цьому конкурсі, їм подобається малювати майбутні професії.

Багато приємних відгуків залишили відвідувачі Центру зайнятості цього дня, адже кожен, хто відвідав виставку, отримав багато позитивних емоцій!

**Наталія СТАДНИК, начальник відділу
активної підтримки безробітних Славутичького МЦЗ**